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Агропромисловий комплекс України має великий науковий потенціал. 

Оскільки АПК є важливою складовою частиною економіки, його розвиток 

відіграє важливе значення в економічному зростанні країни. 

В Україні склалася ситуація дефіциту сільськогосподарської продукції, 

тому роль держави і її органів повинна бути особливо  спрямованою і активною 

на стимулювання виробництва і збільшення пропозиції товарної продукції, 

адже наша держава має великий ресурсний потенціал. 

Основними завданнями управління є: 1) забезпечення реалізації та 

формування державної політики, яка спрямована на розвиток АПК; 

2) розроблення та виконання регіональних інноваційно-інвестиційних та інших 

програм та прогнозів на розвиток агропромислового виробництва; 3) розвиток 

сільських територій держави, участь у реалізації соціальної політики на селі; 

4) забезпечення розвитку агропромислового ринку в регіонах; 5) організація 

роботи з вирощуванням сільськогосподарської продукції, наукового та 

професійного забезпечення, техніки безпеки та охорона праці. 

Відповідні функції у сфері управління агропромисловим комплексом 

виконують обласні, районні державні адміністрації та органи місцевого 

самоврядування на підвідомчій їм території. 

Важливою умовою розробки обґрунтованої та ефективної стратегії 

державного управління АПК є виявлення найбільших перешкод на шляху 

розвитку аграрного сектора. До них можуть належати: недостатній захист 

внутрішнього агропродовольчого ринку; недостатній захист прав власності; 

монополії у великих містах; слабка правова, адміністративна, фінансова, та 

інша підтримка формувань галузі з боку органів державного управління АПК. 

Агропромисловий комплекс вносить значний внесок у формування ВВП 

країни. Тому пріоритетність соціального розвитку агропромислового 

комплексу забезпечується державою, шляхом правових та організаційно-

економічних заходів. Це підвищує вимоги до наукових та конструкторських 

розробок, з’являється соціальне замовлення на наукову продукцію високої 

якості. 
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